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Kära medlemmar!

På konstföreningens årsmöte den 24 mars meddelades att vi hade planer på att genom-föra en guidad visning av utställningen om arkitekten Sigurd Lewerentz på ArkDes i kombination med en guidad vandring på Skogskyrkogården för att få se exempel på 

hans arbeten där. 

Sigurd Lewerentz har kommit att hamna lite i skuggan av kollegan Gunnar Asplund som alltid nämns som Skogskyrkogårdens skapare. Men nu är det alltså dags att vi försöker rikta ljuset mot Lewerentz och hans verk. 

Vi inleder med en visning av utställningen Sigurd Lewerentz: Dödens och livets arkitekt på ArkDes torsdagen den 12 maj kl. 16:15. Vi träffas innanför Moderna museets entré för avprickning.                      
Under visningen får vi en inblick i Sigurd Lewerentz idévärld och lär oss om hur hans arkitektur och design format livet i den moderna staden. Vi får veta mer om hans långa och gedigna arbete med Skogskyrkogården och Östra kyrkogården i Malmö såväl som tegelkyrkorna i Björkhagen och Klippan. 

Veckan därpå onsdagen den 18 maj 2022 kl. 16:00 träffas vi på Skogskyrkogården 
innanför huvudentrén vid Sockenvägen för avprickning och start på vår guidade vandring genom världsarvet för att se mer av Lewerentz verk i verkligheten.

Priset för den här visningsserien är 200 kr/person. Anmälan om deltagande görs enklast via formulär på föreningens hemsida under fliken "Aktiviteter". Du kan även anmäla dig via e-post till konstforeningen.regionstockholm@mail.com eller per telefon 0709- 640 270 till Carin Lundqvisth senast den 6 maj 2022. Antalet deltagare är begränsat så först till kvarn gäller! Gäster är välkomna i mån av plats. Betalning till föreningens plusgiro när du fått besked om att det finns plats för dig! 

Varmt välkomna!

Styrelsen
ArkDes ligger i samma lokaler som Moderna museet och ni tar er enklast dit med 
buss 65 direkt till Skeppsholmen. Hållplatsen heter Moderna museet/Arkitekturmuseet.
Närmaste tunnelbanestation är Kungsträdgården. Därifrån är det en tio minuters promenad ut till Skeppsholmen.
Till Skogskyrkogården tar ni tunnelbana linje 18 till station Skogskyrkogården och går till höger nedanför trapporna utanför stationsbyggnaden. 
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